4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Showroom

1 maximumscore 3

« De inhoud van de balk is 18-18-2,8 (=907,2) (m?) 1
* De inhoud van de piramide is %‘18-18-5,6 (=604,8) (m?) 1
« (907,2+604,8=1512 dus) de gevraagde inhoud is 1512 (m?) 1

2 maximumscore 3
* Het op de grond tekenen van een rechthoek met lengte 9 cm en hoogte

1,4 cm 1
» Het hier bovenop tekenen van de gelijkbenige drichoek met hoogte
2,8 cm 1
» Het verlengen van de gelijke benen van de driehoek tot op de grond 1
grond
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3 maximumscore 6
Een aanpak als:
* Het tekenen en verlengen van de diagonalen van het ondervlak van de
balk, waarbij de diagonaal uit het hoekpunt linksvoor ten minste tot aan

de horizon verlengd wordt 1
» Punt op dubbele hoogte boven het verticale lijnstuk linksvoor verbinden
met verdwijnpunt op de horizon van de diagonaal 1

* Het vinden van de top van de piramide door een verticale lijn door het
snijpunt van de diagonalen in het ondervlak te laten snijden met de

vorige lijn 1
* Lijn door top en hoekpunt rechtsvoor laten snijden met bijbehorende

naar voren verlengde diagonaal voor de ijzeren balk rechtsvoor 1
*  Op vergelijkbare wijze de ijzeren balken linksvoor en linksachter

tekenen 1
* Het aangeven van de eindpunten van de ijzeren balken 1

of
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Een aanpak als:

* Het tekenen van de diagonalen van het ondervlak van de balk 1

* Het tekenen van de diagonalen van het bovenvlak van de balk 1

* Het verbinden van de twee snijpunten en het tekenen van de top van de
piramide op hoogte twee maal de lengte van het lijnstuk tussen de twee

snijpunten, gemeten vanaf het bovenvlak van de balk 1
* Lijn door top en hoekpunt rechtsvoor laten snijden met bijbehorende

naar voren verlengde diagonaal voor de ijzeren balk rechtsvoor 1
*  Op vergelijkbare wijze de ijzeren balken linksvoor en linksachter

tekenen 1
* Het aangeven van de eindpunten van de ijzeren balken 1
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